



周董與子丹同台 飆歌，現場歌迷連 聲驚歎。

兩人先行比武一番。

周董獻唱，子丹則彈琴伴奏。

周董 讚子丹 最Man男人

香港文匯報訊 台灣天王周杰倫(周董)的「魔天倫世界巡迴演唱會」前晚假紅館完成第7場演出，周天王號召力驚人，邀得「宇宙最強」甄子丹擔任表演嘉賓，子丹除了偕同周董大耍雙截棍外，能文能武的他更大展精湛琴藝，並合



莫文蔚跟哥哥、友人一起睇戲。



汪詩詩(左)當座上客，捧老翁場。

前晚前來捧場的圈中人更有莫文蔚與其兄、薛凱琪、湯駿業等，甄子丹上台擔任表演嘉賓，太太汪詩詩亦在台下捧場。《雙截棍》這首歌是周杰倫每場演唱會的必唱歌曲，當晚更加入嘉賓子丹耍雙截棍出場，周董也不甘示弱，二人一起大耍雙截棍，難怪周董笑言：「每次我一個人耍雙截棍都好lonely，今天很不一樣！」

子丹謙虛地對周董說：「第一次站在紅館舞台上，有『超級巨星』的感覺，我真的叫你一聲師父。」轉身向周董鞠躬作揖，嚇得周董也鞠躬直說：「沒有！沒有！你才是

真的師父。」周董極力讚賞甄子丹的功夫表演說：「平常看他電影太厲害了！剛剛親眼看到他耍雙截棍，快得讓人看不清楚！」子丹也誇對方說：「我看你MV裡也很厲害啊！」周董笑言：「假的！」周董讚賞甄子丹一手好琴，周董煽動歌迷以久仰子丹彈得一手好琴，子丹於是彈奏高尖聲歡迎子丹一展琴藝，子丹於是彈奏高難度Ragtime曲風的《Maple Leaf Rag》，技驚四座，讓周董直呼：「看你彈完，我不敢彈了！真的好厲害！」大讚像子丹這樣會功夫又會彈鋼琴的男人是最Man的！

建議周董多拍動作片 子丹隨後又彈奏了《龍捲風》由周董演

唱，曲子唱到一半，換周董給子丹伴奏，讓子丹大展歌喉。子丹在台上謙稱自己為彈奏小就學古典鋼琴的子丹花不到一個下午的時間就練熟，音樂才華深藏不露！周董與子丹前晚在台上火花四濺，事實上兩人在10年前差點就能合作。2003年，周杰倫的《雙刀》MV原本有意找甄子丹合作，當時子丹因工作檔期調不出時間而作罷，子丹只好找妹妹及他的徒弟在洛杉磯為周董設計武術動作，協助完成MV拍攝。看到近來練就一身精實肌肉的周董，子丹也私下建議他可以多拍些武打動作片：「現在練得那麼好！不要浪費了！」

回流返港發展 鄧麗欣與Paco斟再合作

香港文匯報訊(記者李慶全)鄧麗欣(Stephy)與今屆港姐冠軍陳凱琳及亞軍蔡思貝等一同出席「愛心獻良」籌款活動，鄧麗欣談到未來動向將會回流返港發展，即被取笑她是夫唱婦隨，因男方友方申剛透露過也回流發展事業，Stephy也故作不知情笑說：「他為甚麼要跟着我，哈哈！」她接着才正經地表示其實二人有一起商量過，但最重要仍是看各人本身的工作發展，畢竟已在內地工作了兩、三年，剛巧內地經理人合約也將屆滿，亦是時候回香港跟粉絲見面。會跟前老闆黃柏高(Paco)再度合作？她表示都希望可以，也都洽談過，不過另亦有其他公司在接洽當中未有決定。

陳凱琳解釋遲到是誤會 至於昨日活動在下午3時開始，可是兩位港姐遲了半小時以上才抵達活動場地，當問

到她們所接的通告時間？蔡思貝答謂是公司安排。再問是否指公司安排她們遲到？陳凱琳才表示她倆應該沒遲到，因她倆一早來到，只是大會安排每位藝人出場的時間也不同，她坦言也有擔心會引起誤會，可以給她們機會去解釋清楚便不會惹來誤會。再問到TVB被指壟斷違反廣播條例遭罰款、TVB藝人不能以廣東話接受其他電視台訪問、有藝人發動一同向TVB追討以往因不公平條文受到損失的賠償等問題，兩位港姐都甚有顧忌只回應一切由公司安排，蔡思貝更揚言公司的聲明就是她的個人意願，對回答選完港姐有否簽下藝員合約，都以私隱條例表示不作回答。



鄧麗欣返港發展，被取笑是夫唱婦隨。



林欣彤 暗示與羅孝勇分手

香港文匯報訊(記者吳文釗)林欣彤(Mag)昨日與馮允謙出席商台活動，二人互相公開擇偶條件，Mag表示要找心地善良、孝順、有責任感的男生，最重要是比他高，她還透露以往拍拖時喜歡與男周圍去試吃新菜式。早前傳與羅孝勇拍拖的林欣彤，昨日受訪時暗示已跟對方分手，她稱中秋只跟家人團圓，說道：「不用和他(羅孝勇)團圓啦！有家人陪就得。」追問二人是否已分手？她說：「朋友囉，總之是朋友。」Mag不願透露分手原因，只無奈地表示二人要換個方式相處，間接承認戀情告吹，而且她也很久沒見過對方，她說：「好耐沒見，對上一次都是工作才見到，要大時大節才有短訊問候。」問她是否受公司壓力不准談戀愛？Mag只稱自己想專心工作。

另外，TVB被通訊局罰款90萬一事，Mag表示對自己沒影響，除TVB外有很多不同平台可以宣傳，她會繼續做好自己。有傳TVB向藝人裁裁決一事發短訊，馮允謙直認有收到，但他看不懂中文，所以不清楚短訊內容。

「天兔」吹走林德信床戲

香港文匯報訊(記者吳文釗)林德信(Alex)、朱千雪、洪永城、湯洛雯與小肥等人昨日出席澳門旅遊局宣傳活動《感受澳門嘉年華》開幕禮。由於颶風「天兔」襲港，Alex原定今日與Jeana為電影《喜愛夜蒲3》拍床上戲要取消，他直言為首次拍床上戲感緊張，更害怕爸爸林祥來探班。近日趕拍兩部新片的林德信，因颶風襲港不用開工，打算將假期與家人慶祝中秋節。提到《喜愛夜蒲3》中他與Jeana和雨倫有不少激情戲，問到二人是否好對手時，Alex尷尬地說：「其實我不清楚要做甚麼，要我怎樣答？拍了才知道。(很期待?)好緊張，因為是第一次拍這種戲。」笑問Alex會否找緋聞女友松岡李那來練戲，他笑道：「不用，我會問Wilson(錢國偉)，他經驗多。」拍床上戲時會否不准松崗來探班，Alex說：「其實經理人林珊珊話一定會來看，我就沒所謂，但不想有太多人。(爸爸林祥來看呢?)嘩，不好了。」

朱千雪近日也在趕拍新片，難得與張家輝、張學友合作，她表示戲中會做家輝的女助手，雖然沒動作場面，但她很期待可做打女，因為覺得很有型。問她與影帝級人馬合作有否壓力？朱千雪說：「好開心，因為學到很多東西，其他人對我都好，又主動跟我傾偈，令氣氛不會太緊張。」笑問她有否頻頻NG被人罵？她笑道：「導演和對手都很好，暫時沒有阻人收工。」

醫生證死於心肌梗塞 名伶林錦堂下月9日設靈

香港文匯報訊 粵劇名伶陳劍聲病逝未幾，大老倌林錦堂上周一因心臟發猝逝，終年65歲，遺孀何嘉茵昨日與親友及堂哥的徒弟分別召開記者會，宣佈堂哥的事後安排，林太表示堂哥將於10月9日在世界殯儀館設靈，翌日出殯，葬禮採道教儀式，唯火葬地點仍未落實，林太又說正物色屯門或元朗區的合適地點，安放堂哥的靈位，因堂哥生前意願是方便後人前往拜祭。林太在記者會上難掩悲痛，幾度激動落淚，對於有指堂哥因針灸導致突然死亡，林太強調與針灸無關，事發當日堂哥的確是到內地針灸，返港途中突然不適暈倒，送往醫院途中搶救無效，林太說：「醫生證實是死於心肌梗塞，和針灸無關，堂哥去得突然，但去得好舒服無痛苦。」林太又計劃為堂哥舉行回顧展覽，堂哥生前遺下的廿多箱戲服及衣箱，將於展覽結束後傳給大徒弟。另外，林太透露現在為堂哥在紅磡孝謙殯儀館設有臨時靈位，方便公眾前往拜祭。



記招上，林錦堂遺孀何嘉茵(左)數度灑淚。

香港文匯報訊 由梁漢文、任賢齊、黃家強及蘇永康演出的《新城愛生命》堅持信念音樂會原定今晚假會堂舉行，但鑑於超強颶風「天兔」正逐漸逼近本港，主辦單位為了樂迷及市民的安全，決定將音樂會延期至11月20日舉行，所有持入場券的觀眾，請保留入場券屆時使用。



王力宏戴上維族小帽，彈奏起熱瓦甫。 中新社

王力宏新疆開騷創先河

香港文匯報訊 「王力宏MUSIC-MAN II火力全開2013」世界巡迴演唱會烏魯木齊站前日在新疆體育中心體育場上演，這是新疆歷史上第一場萬人個人演唱會，吸引了3萬餘人到場觀看，期間王力宏高懸空中演奏鋼琴，觀眾掌聲雷動。演唱會後的慶功宴上，王力宏戴上維族小帽，彈奏起熱瓦甫，變身維吾爾族藝人，王力宏又笑說：「大家都知道我很喜歡新疆，我也來過很多次，之前是做過各種活動，也做過簽名會，也拍過廣告，也去過喀納斯，雖然聽說有水怪，但是沒見過水怪。這次來新疆，是第一次開個人演唱會。對大家來講是第一次，所以特別的興奮，而且剛剛唱完了，所以我可以跟大家說，這個熱騰騰的感覺，新疆的觀眾是最棒的。」